

Pasaje din MANA

22 septembrie

Exod 15:13:

13 Prin îndurarea Ta, Tu ai călăuzit
Și ai izbăvit pe poporul acesta, iar
prin puterea Ta îl îndrepti spre
locașul sfințeniei Tale.

Exod 20:6:

6 și Mă îndur până la al miilea neam
de cei ce Mă iubesc și păzesc
poruncile Mele.

Exod 33:19:

19 Domnul a răspuns: „Voi face să
treacă pe dinaintea ta toată
frumusețea Mea și voi chema

Numele Domnului înaintea ta; Eu Mă îndur de cine vreau să Mă îndur și am milă de cine vreau să am milă!”

Exod 34:6:

6 Și Domnul a trecut pe dinaintea lui și a strigat: „Domnul Dumnezeu este un Dumnezeu plin de îndurare și milostiv, încet la mânie, plin de bunătate și credincioșie,

2Cron. 5:13:

13 și când cei ce sunau din trâmbițe și cei ce cântau, unindu-se într-un glas ca să mărească și să laude pe Domnul, au sunat din trâmbițe, chimvale și celelalte instrumente și au mărit pe Domnul prin aceste

cuvinte: „Căci este bun, căci îndurarea Lui ține în veci!”, în clipa aceea, casa, și anume Casa Domnului, s-a umplut cu un nor.

Neem. 9:17,27-31:

17 n-au vrut să asculte și au dat uitării minunile pe care le făcuseși pentru ei. Și-au înțepenit grumazul și, în răzvrătirea lor, și-au pus o căpetenie ca să se întoarcă în robia lor. Dar Tu, Tu ești un Dumnezeu gata să ierți, îndurător și milostiv, încet la mânie și bogat în bunătate. Și nu i-ai părăsit ...

...

27 Atunci i-ai lăsat în mâinile vrăjmașilor lor, care i-au apăsă. Dar,

În vremea necazului lor, au strigat
către Tine, și Tu i-ai auzit de la
înălțimea cerurilor și, în îndurarea Ta
cea mare, le-ai dat izbăvitori care i-
au scăpat din mâinile vrăjmașilor lor.
28 Când au avut odihnă, au început
iarăși să facă rău înaintea Ta. Atunci
i-ai lăsat în mâinile vrăjmașilor lor,
care i-au stăpânit. Dar din nou au
strigat către Tine, și Tu i-ai auzit de
la înălțimea cerurilor și, în marea Ta
îndurare, i-ai izbăvit de mai multe ori.
29 I-ai rugat fierbinte să se întoarcă
la Legea Ta, dar ei au stăruit în
îngâmfare, n-au ascultat de
poruncile Tale, au păcătuit împotriva
orânduirilor Tale, care fac viu pe cel
ce le împlinește, Ți-au întors spatele

cu îndărătnicie, și-au înțepenit
grumazul și n-au ascultat.

30 I-ai îngăduit astfel mulți ani, le-ai
dat înștiințări prin Duhul Tău, prin
proroci, și tot n-au luat aminte.

Atunci i-ai dat în mâinile unor
popoare străine.

31 Dar, în marea Ta îndurare, nu i-ai
nimicit și nu i-ai părăsit, căci Tu ești
un Dumnezeu milostiv și îndurător.

Ps. 23:1-5:

1 O cântare a lui David Domnul este
Păstorul meu: nu voi duce lipsă de
nimic.

2 El mă paște în pășuni verzi și mă
duce la ape de odihnă;

3 îmi înviorează sufletul și mă

povățuiește pe cărări drepte din
pricina Numelui Său.

4 Chiar dacă ar fi să umblu prin
valea umbrei morții, nu mă tem de
niciun rău, căci Tu ești cu mine.

Toiagul și nuiava Ta mă mângâie.

5 Tu îmi întinzi masa în fața
potrivnicilor mei, îmi ungi capul cu
untdelemn și paharul meu este plin
de dă peste el.

Ps. 33:5:

5 El iubește dreptatea și
neprihănirea; bunătatea Domnului
umple pământul.

Ps. 73:1:

1 Un psalm al lui Asaf Da, bun este

Dumnezeu cu Israel, cu cei cu inima curată!

Ps. 103:1-17:

1 Un psalm al lui David

Binecuvântează, suflete, pe Domnul
și tot ce este în mine să
binecuvânteze Numele Lui cel sfânt!

2 Binecuvântează, suflete, pe
Domnul și nu uita niciuna din
binefacerile Lui!

3 El îți iartă toate fărădelegile tale, El
îți vindecă toate bolile tale,

4 El îți izbăvește viața din groapă, El
te încununează cu bunătate și
îndurare;

5 El îți satură de bunătăți bătrânețea
și te face să întinerești iarăși ca

vulturul.

6 Domnul face dreptate și judecată tuturor celor asupriți.

7 El Și-a arătat căile Sale lui Moise și lucrările Sale copiilor lui Israel.

8 Domnul este îndurător și milostiv, îndelung răbdător și bogat în bunătate.

9 El nu Se ceartă fără încetare și nu ține mânia pe vecie.

10 Nu ne face după păcatele noastre, nu ne pedepsește după fărădelegile noastre,

11 ci, cât sunt de sus cerurile față de pământ, atât este de mare bunătatea Lui pentru cei ce se tem de El;

12 cât de departe este răsăritul de

apus, atât de mult depărtează El
fărădelegile noastre de la noi.

13 Cum se îndură un tată de copiii
lui, așa Se îndură Domnul de cei ce
se tem de El.

14 Căci El știe din ce suntem făcuți;
Își aduce aminte că suntem țărână.

15 Omul – zilele lui sunt ca iarba, și
înflorește ca floarea de pe câmp!

16 Când trece un vânt peste ea, nu
mai este și locul pe care-l cuprindea
n-o mai cunoaște.

17 Dar bunătatea Domnului ține în
veci pentru cei ce se tem de El și
îndurarea Lui, pentru copiii copiilor
lor,

Iac. 1:17:

17 orice ni se dă bun și orice dar desăvârșit este de sus, coborându-se de la Tatăl luminilor, în care nu este nici schimbare, nici umbră de mutare.

Ioan 14:2-3:

2 În casa Tatălui Meu sunt multe locașuri. Dacă n-ar fi așa, v-aș fi spus. Eu Mă duc să vă pregătesc un loc.

3 Și după ce Mă voi duce și vă voi pregăti un loc, Mă voi întoarce și vă voi lua cu Mine, ca, acolo unde sunt Eu, să fiți și voi.

Efes. 2:19-22:

19 Așadar, voi nu mai sunteți nici

străini, nici oaspeți ai casei, ci sunteți împreună-cetățeni cu sfinții, oameni din casa lui Dumnezeu, 20 fiind zidiți pe temelia apostolilor și prorocilor, piatra din capul unghiului fiind Isus Hristos.

21 În El toată clădirea, bine încheșată, crește ca să fie un Templu sfânt în Domnul.

22 Și prin El și voi sunteți zidiți împreună, ca să fiți un locaș al lui Dumnezeu, prin Duhul.

1 Pet. 2:5:

5 Și voi, ca niște pietre vii, sunteți zidiți ca să fiți o casă duhovnicească, o preoție sfântă, și să aduceți jertfe duhovnicești

plăcute lui Dumnezeu, prin Isus
Hristos.